
Nama Sekolah : SMP Negeri 2 Winong

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/semester : IX (Sembilan) / Gasal

Materi Pokok : Teks Interaksi Interpersonal menyatakan selamat, harapan dan keinginan

Alokasi waktu : 2 x 40 menit (1 pertemuan)

1. TUJUAN PEMBELAJARAN

2. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PPK
Waktu 

(menit)

Religius Nasionalis 

Peduli

lingkungan
10

Rasa ingin tahu

Berpikir kreatif 5

Berpikir kritis 5

Berpikir kreatif 10

Berpikir kreatif 10

Berpikir kreatif dan 

Komunikatif
10

Komunikatif 20

Mandiri, Kreatif 

dan Religius
10

3. MEDIA ALAT DAN SUMBER BELAJAR

a. Media : Powerpoint Presentation

b. Alat/ bahan : Laptop , LCD Projector dan jaringan Internet

c. Sumber belajar : 

4. PENILAIAN

a.

b.

Mengetaui Winong, 10 Juli 2021

Kepala Sekolah Guru mata pelajaran

Buku guru dan siswa Bahasa Inggris kelas IX “Think Globally Act Locally” edisi revisi 2018, Portal 

Rumah Belajar, Blog, Youtube

Penutup

1. Melakukan refleksi dan umpan balik.

2. Memberikan penugasan indiviual di rumah.

3.  Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya

4. Mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan berdo’a.

Penilaian Pengetahuan : berupa tes tertulis pilihan ganda dan uraian, tes lisan dan observasi terhadap diskusi

Penilaian Keterampilan : berupa penilaian unjuk kerja, penilaian proyek, penilaian produk dan fortofolio

Tahap –4 Pengolahan data 

(data processing)

Secara berkelompok guru meminta siswa mengolah data melalui berbagai 

sumber referensi terkait materi yang relevan terkait materi teks Interaksi 

Interpersonal menyatakan selamat, harapan dan keinginan

Tahap –5 Pembuktian 

(verification)

Guru memfasilitasi siswa dalam menyajikan hasil kerja secara kelompok di 

depan kelas untuk untuk selanjutnya dapat didiskusikan bersama kelompok 

lainnya terkait materi teks Interaksi Interpersonal menyatakan selamat, 

harapan dan keinginan

Tahap –6 Menarik 

simpulan/generalisasi 

(generalization)

Guru bersama dengan siswa menyimpulkan hasil pemaparan siswa melalui 

diskusi bersama terkait materi teks Interaksi Interpersonal menyatakan 

selamat, harapan dan keinginan

Tahap –3 Pengumpulan data 

(data collection)

Guru meminta siswa untuk mencari dan mengumpulkan informasi data terkait 

materi teks Interaksi Interpersonal menyatakan selamat, harapan dan 

keinginan secara berkelompok

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Melalui Model Discovery Learning peserta didik diharapkan mampu menerapkan materi terkait dengan teks Interaksi Interpersonal menyatakan 

selamat, harapan dan keinginan

Kegiatan/Sintaks Deskripsi Kegiatan

Pendahuluan 1. Guru mengawali pembelajaran dengan berdoa dan memberi salam. 

2. Guru memeriksa kehadiran siswa.

3. Guru menginformasikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai. 

4. Guru memberi penjelasan terkait urutan pelaksanaan pembelajaran daring 

yang akan dilakukan.

Kegiatan Inti 4Cs

HOTS

Tahap – 1 Pemberian 

rangsangan (stimulation)

Guru menyajikan materi pendahuluan berupa contoh dialog terkait dengan teks 

Interaksi Interpersonal menyatakan selamat, harapan dan keinginan

Tahap –2 

Pernyataan/Identifikasi masalah 

(problem statement)

Secara berkelompok guru meminta siswa mengidentifikasi informasi terkait 

materi teks Interaksi Interpersonal menyatakan selamat, harapan dan 

keinginan
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